
ESCUELA de ARCHIVOLOGÍA – FFyH – UNC
SESIÓN DE CONSEJO del 11 de abril de 2023

ACTA Nº 434

En la Escuela de Archivología, sita en el primer piso del Pabellón España de la Facultad de
Filosofía y Humanidades de la UNC, en la ciudad de Córdoba, a once días del mes de abril de
dos mil veintitrés, siendo las 14:35 horas, se reúnen los miembros del Consejo de la Escuela
de Archivología. Se encuentran presentes los Consejeros docentes: Roberto Andrada,
Mercedes Vásquez, Andrea Giomi y Constanza González Navarro; las Consejeras
estudiantiles: Florencia Romero, Susana Escobar y la Directora Carlota Maldonado.

1. Designación de egresado/a Suplente para Concurso de Profesor Asistente Simple del
Curso de Nivelación. La Dirección informa que debido a los plazos, se elevó
ad-referendum del Consejo el tribunal de concurso con Judith Maniloff como
egresada suplente (propuesta por la Consejera egresada Liliana Winkelmann). Se
aprueba por unanimidad.

2. Designación de egresada/o titular y estudiantes titular y suplente para el concurso de
Profesor Asistente Simple de Metodología de la Investigación:

14:48 se retira el Consejero Roberto Andrada.

Estudiantes:
Matassini, Liliana (T)
Pauli, Natacha (S)

Egresadas:
Maniloff, Judith (T)
Mansilla, Alicia (S)

Se aprueba por mayoría.

14:55 se reintegra el Consejero Andrada.

3. Conformación del tribunal evaluador para el concurso de Profesor Asistente Simple
de la cátedra Teoría Archivística:

Docentes Titulares: Docentes Suplentes:
Fenoglio, Norma Vázquez, Mercedes
Benito Moya, Silvano Giomi, Andrea
Brunero, Sofía Cejas, Zulma

Se aprueba por unanimidad.

Estudiantes:
Escobar Susana (T). Se aprueba por mayoría con abstención de Escobar.
Romero, Florencia (S) Se aprueba por mayoría con abstención de Romero.

Egresadas:



Quevedo, Graciela (T)
Maniloff, Judith (S) - Mansilla, Alicia (S)

Se consigna a Mansilla como segunda suplente en caso de que alguna de las otras
egresadas no pueda participar. Se aprueba por unanimidad.

4. Nota presentada por la Prof. Lucía Beltramino. El Consejo reconoce la importancia de
las temáticas abordadas en las actividades que se proponen pero señala que no se
pedirá sustitución de actividades debido al ajustado cronograma académico. Se
aprueba por unanimidad.

5. Informe presentado por la Prof. Jaqueline Vassallo, sobre el desempeño de la Prof.
Sofia Brunero. Se toma conocimiento.

15:00 se retira la Consejera Giomi.

6. Presentación de TFL titulado “Identificación del microbiodeterioro en patrimonio
documental del Archivo Histórico de la Provincia de Córdoba a la luz del trabajo
interdisciplinario”, de la Arch. Andrea Giomi. El tema no puede tratarse debido a la
falta de quórum.

15:08 regresa la Consejera Giomi.

7. Informe de finalización de adscripción de la Lic. Romina Mio. Se aprueba por
unanimidad.

Siendo las 15:15 horas y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión.

Firmas de las/los consejeras/os presentes en la sesión del día 11/04/2023:

María Florencia Romero.
DNI: 34965761.

Constanza González Navarro
DNI 21396540



Andrea E. Giomi
DNI 17386552

Escobar Susana Graciela
DNI 25456481

Maldonado, Carlota
X


